AV COLLEGE OF ARTS, SCIENCE & COMMERCE

Gagan Mahal, Hyderabad -500029
(Affiliated to Osmania University, Hyderabad, Telangana)

The collection and analysis of feedback helps the college fo understand the needs of the
society and what other stakeholders foresee from the college. In our college, feedback from
the stakeholders is collected regularly by the IQAC of the college. Initially, the college has
collected the feedback in offline mode, and from the year 2017-18, College has introduced an
online feedback system, After analysis, a report is prepared and communicated to the Head of
the Departments and institution for the necessary action to be taken.

S. | Stakeholder Frequency Objective
No.

Students Once in a year To monitor and improve the Quality of students
learning experiences

2.
Alumni Unce in a year To support and extend the good practices for
effective implementations of curriculum
1
Teachers Once the syllabus | To plan and improvise effectively the teaching
is revised learning process
4,
Parents Every year To make them actively participate and ensure
their satisfaction
3,
Employers As per the To support the continual improvement of the
availability programs
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PG CENTRE
Feedback on syllabus from Students for 2018-19
Department |Questionnaire Excellent | Good Avg
Depth of the syllabus is 50% 0% 50%
The career orientation of the syllabus is 75% 33% 0%
M.Coma The sequence of papers in the semesters was ? 50% 0% 50%
How do you rate the size of the syllabus in terms of load on
a student? 75% 0% 25%
How do you rate the syllabus overall? 50% %% 50%
How do you rate the College overall 8% 61% 17%
Depth of the syllabus is 11% 56% 33%
The career orientation of the syllabus is 33% 33% 33%
The sequence of papers in the semesters was 7 11% 56% 33%
BIOTECH |t do you ratc the sz of the syllabus in terms of Joad on
a student? 22% 56% 22%
How do you rate the syllabus overall? 0% 44% 56%
How do you rate the College overall 24% 47% 18%
Depth of the syllabus is 60% 40% 0%
The career orientation of the syllabus is 60% 40% 0%
The sequence of papers in the semesters was 7 60% 40% 0
Chemistry |How do you rate the size of the syllabus in terms of load on
a student? 40% 60% 0
How do you rate the syllabus overall? 40% 60% 0
How do you rate the College overall 30% 29% 27%
Depth of the syllabus is 34% 59% %
The career orientation of the syllabus is 27% 46% 26%
The sequence of papers in the semesters was 7 52% 28% 20%
Computers |How do you rate the size of the syllabus in terms of load on
a student? 26% 28% 46%
How do you rate the syllabus overall? 19% 46% 5%
How do you rate the College overall 44% il% 15%
Depth of the syllabus is 26% 53% 21%
Physics , . .
The career orientation of the syllabus is 37% 42% 21%
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

The sequence of papers in the semesters was ? 28% 61% 1%
How do you rate the size of the syllabus in terms of load on
a student? 11% 56% 33%
How do you rate the syllabus overall? 26% 47% 26%
How do you rate the College overall 50 25% 21%
Depth of the syllabus is 27% | 20% | 53%
The career orientation of the syllabus is 30% 10% 60%
The sequence of papers in the semesters was 7 23% 53% 23%
MA How do you rate the size of the syllabus in terms of load on
a student? 40% 10% 50%
How do you rate the syllabus overall? 40% 23% 3%
How do you rate the College overall 50% 20% 28%
Depth of the syllabus is 28% 41% 1%
The career orientation of the syllabus is 16% 4% 50%
The sequence of papers in the semesters was 7 22% 4% 44%
MBA How do you rate the size of the syllabus in terms of load on
a student? 16% 3% 4%
How do you rate the syllabus overall? 16% 44%, 40%
How do you rate the College overall 15% 23% 35%

Feedback on syllabus from faculty for 2018-19

Department  |Questionnaire Excellent | Good Avg
The learning objectives are clear and appropriate to the need of 25 75 0
the students
The curriculum and syllabus are well organized and easy to 50 50 0
follow

M.C.A It would be easy for a new teacher to teach this course 0 50 50
Are appropriate to the class level 50 50 0
They are interesting and successful in the classroom 75 25 0
The Text and Resources are sufficient - they cover most or all 50 25 25
of what is needed to teach the course
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

Feedback from Parents for 2018-19

Questionnaire Excellent | Good Avg
You are happy with Quality of Teaching 19% 56% 25%
You are happy with the syllabus of the course 35% 47% 16%
Lab Facilities are good 26% 44% 30%

Sports Facilities are good 35% 32% 54%

Library Facilities are good 44% 33% 23%

Development of student is ensured by
participation in sports, cultural, co-curricular 39%
activities organized throughout the year

30% 31%

21%

Overall you are satisfied with the college 37% 42%

Feedback from alumni for 2018-19

Excellent | Good Avg

Questionnaire

Are you proud to be an alumnus of A V College 43% 33% 23%
The academic learning you had in the College was

useful 40% 34 26%
The achievements of the College are appreciative 28% 34% 28%

35% 34% 31%

A V College is involving alumni in its activities
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PG CENTRE
Feedback on syllabus from students for 2017-18
Department|Questionnaire Excellent Good Avg
Depth of the syllabus is 28% 17% 55%
The career orientation of the syllabus is 17% 39% 44%
The sequence of papers in the semesters was ? 22% 39% 39%
M.Com  |How do you rate the size of the syllabus in terms of load
on a student? 28% 44% 28%
How do you rate the syllabus overall? 39% 28% 33%
How do you rate the College overall 14% 52% 12%
Depth of the syllabus is 40% 60% 0%
The career orientation of the syllabus is 100% 0% 0%
The sequence of papers in the semesters was ? 0% 100% 0%
Chemistry |[How do you rate the size of the syllabus in terms of load
on a student? 20% 80% 0%
How do you rate the syllabus overall? 20% 80% 0%
How do you rate the College overall 15% 34% 30%
Depth of the syllabus is 50% 21% 29%
The career orientation of the syllabus is 36% 19% 45%
The sequence of papers in the semesters was ? 52% 22% 25%
Computers [How do you rate the size of the syllabus in terms of load
on a student? 36% 30% 33%
How do you rate the syllabus overall? 35% 30% 34%
How do you rate the College overall 38% 54% 8%
Depth of the syllabus is 78% 9% 13%
The career orientation of the syllabus is 75% 19% 6%
The sequence of papers in the semesters was ? 61% 9% 29%
Physics  (How do you rate the size of the syllabus in terms of load
on a student? 38% 19% 42%
How do you rate the syllabus overall? 51% 17% 32%
How do you rate the College overall 31% 29% 36%
Depth of the syllabus is 45% 32% 23%
o The career orientation of the syllabus is 40% 30% 30%
The sequence of papers in the semesters was ? 45% 32% 23%
How do you rate the size of the syllabus in terms of load 23% 22% 55%
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A.V-.Col|ege of Arts, Science & Commerce

on a student?

How do you rate the syllabus overall? 35% 23% 42%
How do you rate the College overall 20% 41% 27%

Feedback on syllabus from faculty for 2017-18

Department | Questionnaire Excellent | Good | Avg
The learning objectives are clear and appropriate to the need of
the students 311 56 14
The curriculum and syllabus are well organized and easy to
follow 39 39 22
i 1 56 33
Selences It would be easy for a new teacher to teach this course
Are appropriate to the class level , 25| 61 14
They are interesting and successful in the classroom 28 61 1"
The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of
what is needed to teach the course 28 53 19
The learning objectives are clear and appropriate to the need of
the students 37 63 0
The curriculum and syllabus are well organized and easy to
follow 46 46 8
Management/ (It would be easy for a new teacher to teach this course 33 38 29
commerce
Are appropriate to the class level a8 58 4
They are interesting and successful in the classroom 50 42 8
The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of
what is needed to teach the course 29 63 8
The learning objectives are clear and appropriate to the need of
the students 50 50 0
The curriculum and syllabus are well organized and easy to
follow 67 17 17
Arts(M.A. It would be easy for a new teacher to teach this course 67 33 0
Telugu)

Are appropriate to the class level 67 17 17

They are interesting and successful in the classroom 67 33 0
The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of
what is needed to teach the course 50 33 17
-
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

Feedback from Parents for 2017-18

Scanned with CamScanner

Questionnaire Excellent | Good Avg
You are happy with Quality of Teaching 56% 19% 25%
You are happy with the syllabus of the course 56% 25% 19%
Lab Facilities are good 50% 38% 12%
Sports Facilities are good 44% 31% 25%
Library Facilities are good 69% 12% 19%
Development of student is ensured by participation
in sports, cultural, co-curricular activities organized
throughout the year 56% 19% 25%
Overall you are satisfied with the college 75% 13% 12%
Feedback from alumni for 2017-18
Questionnaire Excellent | Good | Avg
Are you proud to be an alumnus of A 'V College 60% 31% 9%
The academic learning you had in the College was
useful 57% 32% 11%
The achievements of the College are appreciative 49% 37% 14%
A V College is involving alumni in its activities 45% 3% | 21%
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

PG CENTRE
Feedback on syllabus from Students for 2016-17
Dept | Criteria Questionnaire Excellent | Good | Avg
Applicability/ Relevance to real life 30% 10% | 60%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
manual skills,analytical abilities and broadening
curriculum  |perspectives 20% | 30% | 50%
Relevance of additional material, suggested
reading, library etc 40% | 60%
Overall rating on course 30% 20% 50%
Department | Conguct of extra and co-curricular activities 30% | 10% | 60%
Biatech Availability of computer facilities 10% | 10% [80%
Overall Lab facilities 20% 20% 60%
How do rate Teaching Learning Process overall 70% 30%
Is career guidance provided Y/N 70% 30%
library Are you satisfied with the availability/arrangement
of books 30% 70%
lacement .
pa Are you satisfied with the placement cell 20 40% 40%
Applicability/ Relevance to real life 90% 10%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
manual skills,analytical abilities and broadening
curriculum  [Perspectives 90% | 10%
Relevance of additional material, suggested
: ing, li t 40% 60%
Chemistry reading, library etc ) ()
Overall rating on course 10% 80% 10%
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 10% 30% 50%
Availability of computer facilities 20% 10% | 60%
Overall Lab facilities 20% 30% | 40%
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

[
How do rate Teaching Learning Process overall 20% 50% | 30%
Is career guidance provided Y/N 10% 20% | 60%
library Are you satisfied with the availability/arrangement
of books 20% 20% | 50%
placement
Are you satisfied with the placement cell 20% 10% | 60%
Applicability/ Relevance to real life 0.4% 24% | 71.4%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
manual skills,analytical abilities and broadening
curriculum  |Perspectives 04% | 29% | 66.6%
Relevance of additional material, suggested
reading, library etc 33% 29% 38%
Overall rating on course 0.4% 52% | 47.6%
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 0.4% 04% | 91%
Computer Availability of computer facilities 38% | 38% | 24%
Overall Lab facilities 24% 33% 43%
How do rate Teaching Learning Process overall 33% 33% 33%
Is career guidance provided Y/N 45% 55%
library Are you satisfied with the availability/arrangement
of books 14% 52% 34%
1 ent
placem Are you satisfied with the placement cell 20% 80%
Applicability/ Relevance to real life 11% 23% | 66%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
. manual skills,analytical abilities and broadening
Maths ERracuin perspectives 28% 33% | 39%
Relevance of additional material, suggested
reading, library etc 16% 34% 50%
Overall rating on course 23% 7%
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 31% 11% | 58%
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Availability of computer facilities
Overall Lab facilities i
How do rate Teaching Learning Process overall 58% 26% | 16%
Is career guidance provided Y/N 74% 16%
library Are you satisfied with the availability/arrangement
of books 21% 37% 42%
placement . . 11%
Are you satisfied with the placement cell -
Applicability/ Relevance to real life 18% 28% | 54% |
Learning Value (in terms of knowledge, concepts, ' !
manual skills,analytical abilities and broadening l !
curriculum  [perspectives 14% | 25% | 61% |
Relevance of additional material, suggested |
reading, library etc 25% 39% 36%
Overall rating on course 14% 36% 50%
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 25% 14% | 61%
Availability of computer facilities 28% 18% 54%
Physics
Overall Lab facilities 39% 41% 12%
How do rate Teaching Learning Process overall 53% 32% 15%
Is career guidance provided Y/N 93% 17%
library Are you satisfied with the
availability/arrangement of books 43% 28% | 29%
lacement :
J Are you satisfied with the placement cell 33% 2% | 25%
Applicability/ Relevance to real life 10% 20% | 70%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
M.com |curriculum |manual skills,analytical abilities and broadening
perspectives 20% 50% | 30%
Relevance of additional material, suggested 10% 50% 40%
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

reading, library etc

Overall rating on course 30% 50% 20%
Department  |Conduct of extra and co-curricular activities 20% | 80%
Availability of computer facilities 20% 50% 30%
Overall Lab facilities 20% | 80%
How do rate Teaching Learning Process overall 30% 60% | 10%
Is career guidance provided Y/N 80% 20%
library Are you satisfied with the
availability/arrangement of books 20% 10% 70%
placement  |Are you satisfied with the placement cell 20% 20% |60%
Applicability/ Relevance to real life 10% 60% 30%

Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
manual skills,analytical abilities and broadening

curriculum  [perspectives 20% 30% | 50%
Relevance of additional material, suggested
reading, library etc 20% 40% 40%
Overall rating on course 60% 40%
Department [Conduct of extra and co-curricular activities 30% 30% 40%
Availability of computer facilities 20% | 80%

MA Telugu

Overall Lab facilities

How do rate Teaching Learning Process overall 60% 40%

[s career guidance provided Y/N 20% 20% | 60%
library Are you satisfied with the

availability/arrangement of books 10% 40% | 50%
placement . )

Are you satisfied with the placement cell 20% | 80%
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

Applicability/ Relevance to real life 58% 42%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
manual skills,analytical abilities and broadening |
curriculum  [perspectives 46% | 54% |
Relevance of additional material, suggested |
reading, library etc 16% | 42% 42% |
Overall rating on course 0.7% | 69% | 22.3%
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 50% | 7% 42%
Availability of computer facilities % | 3% 80%
MBA Overall Lab facilities 7% 8% 85%
How do rate Teaching Learning Process overall 46% | 46% 8%
Is career guidance provided Y/N 92% 8%
library Are you satisfied with the availability/arrangement
of books 32% | 32% 36%
placement . .
Are you satisfied with the placement cell 18% 82%
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

Feedback on syllabus from faculty for 2016-17

Departments |Questionnaire Excellent| Good | Avg
The leaming objectives are clear and a i
ropriate to the need of the
Sty pprop 33 42 26
The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow 35 44 o
: It would be i - = >
R easy for a new teacher to teach this course
Are appropriate to the class level ? » ®
They are interesting and successful in the classroom a3 b 10
The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of what is 33 56 12
needed to teach the course
The leamning objectives are clear and appropriate to the need of the 67 25 8
students
. - 54 38 8
The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow
33 29 38

Management/ |It would be easy for a new teacher to teach this course

Commerce
Are appropriate to the class level 58 29 13

They are interesting and successful in the classroom 58 25 17

The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of what is 58 28 ”

needed to teach the course

The leaming objectives are clear and appropriate to the need of the

50 50 0

students

The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow 67 17 17
Ats(MA [Itwould be easy for a new teacher to teach this course 67 33 0
Telugu)

Are appropriate to the class level 67 17 17

They are interesting and successful in the classroom 67 33 0

The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of what is

needed to teach the course 50 33 17
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

Feedback from Parents for 2016-17

Questionnaire Excellent | Good Avg
You are happy with Quality of Teaching 43% 36% | 21%
You are happy with the syllabus of the course 50% 29% 21%
Lab Facilities are good 50% 36% 14%
Sports Facilities are good 36% 36% 28%
Library Facilities are good 79% 14% 7%
Development of student is ensured by

participation in sports, cultural, co-curricular

activities organized throughout the year 43% 43% 14%
Overall you are satisfied with the college 43% 36% 21%

Feedback from alumni for 2016-17

Questionnaire Excellent| Good Avg

Are you proud to be an alumnus of A'V College 2% 21% 5%

The academic learning you had in the College

was useful 56% 28% 15%
The achievements of the College are appreciative |  51% 28% 20%
AV College is involving alumni in its activities 51% 30% 17%
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PG CENTRE
Feedback on syllabus from Students for 2015-16
Department| Criteria Questionnaire Excellent(Good| Avg
Applicability/ Relevance to real life 16% |21% | 62%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
. manual skills,analytical abilities and Eroadening 21% |26% | 52%
Curriculum  [perspectives
Relevance of additional material, suggested reading, 16% |37% |47%
library etc
Overall rating on course 21% |[31% | 48%
g
Conduct of extra and co-curricular activities - 15% | 85%
Biotech Availability of computer facilities 10% | 16%
Department Overall Lab facilities . 10% | 90%
How do rate Teaching Learning Process overall 32% 15% | 53%
Is career guidance provided Y/N 2% |53%]| -
Library bAggk);ou satisfied with the availability/arrangement of 21% | 21% | 58%
Placement |Are you satisfied with the placement cell z - |100%
_ | Ap;;licabilityl Relevance to real life - 10%| 90%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts,
manual skills,analytical abilities and broadening
; = 0, 0
curticulum perspectives 10% | 90%
Relevance of additional material, suggested reading,
library etc 15% |25%]| 60%
Chemistry Overall rating on course 5% 5% | 90%
Department [Conduct of extra and co-curricular activities 10% | 10% | 80%
Availability of computer facilities - - 1100%
Qverall Lab facilities 30% 20%| 50%
How do rate Teaching Learning Process overall 5% |20%]| 75%
Is career guidance provided Y/N 45% |55%]| -
OIRECTCr
& Commerce
V College of Arts, Sclence
e A RADUATE CENTRE
[=18] QT GR/ \D .—abad-zg

Socanmned wwITh armscannenr



A.V.College of Arts, Science & Commerce

library Are you satisfied with the availability/arrangement of
books 20% | 10%] 70%
placement
Are you satisfied with the placement cell 10% |10%| 80%
Applicability/ Relevance to real life 0 10% | 90%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual
curriculum |skills,analytical abilities and broadening perspectives 10% |50% |40%
Relevance of additional material, suggested reading,
library etc 50% |20%|30%
Overall rating on course 25% | 55%|20%
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 30% |45%|25%
Maths Availability of computer facilities . - -
Overall Lab facilities = - -
How do rate Teaching Learning Process overall 50% |10% |40%
Is career guidance provided Y/N 80% (20% | O
library Are you satisfied with the availability/arrangement of
books 45% |20%|35%
lacement
placemen Are you satisfied with the placement cell 0 10% | 90%
______ . Apﬁi-icabi-lit-y! Relevance to real life E 20% | 80%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual
skills,analytical abilities and broadening perspectives 15% |55%]|30%
curriculum - -
Relevance of additional material, suggested reading,
library etc 10% |50% [40%
Overall rating on course E 50% | 50%
M.com
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 25% |[50%[25%
Availability of computer facilities 10% |30%|60%
Overall Lab facilities 10% |15%|75%
How do rate Teaching Learning Process overall 60% |[25%|15%
OIRECTCrc

V Coflage

o0ST GRADUATE CENTRE

rabnd-28

Scanned with CamScanner

of Arts, Science & Commerce

)




A.V.College of Arts, Science & Commerce
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Is career guidance provided Y/N 100%
library  |Are you satisfied with the availability/arrangement of
books 60% |40%
placement
Are you satisfied with the placement cell 10% [ 90%
—
Applicability/ Relevance to real life 35% |25%40%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual . .
. skills,analytical abilities and broadening perspectives 30% |40%30%
curriculum
Relevance of additional material, suggested reading,
library etc 45% |30%55%
Overall rating on course 35% |45%|20%
Department [Conduct of extra and co-curricular activities 10% |55%[35%
Availability of computer facilities 50% |35%)|15%
Physics Overall Lab facilities 30% |45%(25%
How do rate Teaching Learning Process overall 70% |30%
Is career guidance provided Y/N 85% |15%
library Are you satisfied with the availability/arrangement of
books 55% |35%|10%
t
placsp Are you satisfied with the placement cell 20% | 60%
Applicability/ Relevance to real life 38% |38%(24%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual
) skills,analytical abilities and broadening perspectives 38% |44%|18%
curriculum = - -
Relevance of additional material, suggested reading,
library etc 63% |[31%| 6%
Telugu :
Overall rating on course 25% |69%| 6%
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 38% |25%|37%
Availability of computer facilities 25% |30%|44%
Overall Lab facilities
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

How do rate Teaching Learning Process overall 55% |44% __
Is career guidance provided Y/N 94% 6% i
library Are you satisfied with the availability/arrangement of :I
books 44% |31%|25%|
placement o
Are you satisfied with the placement cell 17% |83% B
Applicability/ Relevance to real life 33% |11%|55%
Learning Value (in terms of knowledge, concepts, manual
) skills,analytical abilities and broadening perspectives 33% | 10%|66%
curriculum -
Relevance of additional material, suggested reading,
library etc 11% |77%|12%
Overall rating on course 44% | 56%
Department |Conduct of extra and co-curricular activities 22% |33%|45%
Availability of computer facilities 23% |22%|55%
MBA .
Overall Lab facilities 44% |34%|22%
How do rate Teaching Learning Process overall 66% |22%|11%
Is career guidance provided Y/N 66% |33%
Library Are you satisfied with the availability/arrangement of
books 44% 77%
Placement . .
Are you satisfied with the placement cell
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

Feedback from Parents for 2015-16

Questionnaire Excellent Good Avg

You are happy with Quality of Teaching 40% 40% 20% |

You are happy with the syllabus of the course 60% 30% 10%

Lab Facilities are good 40% 40% 20%

Sports Facilities are good 40% 20% 40%

Library Facilities are good 70% 30% 0

Development of student is ensured by participation

in sports, cultural, co-curricular activities organized

throughout the year 60% 10% 30%

Overall you are satisfied with the college 50% 40% 10%
Feedback from alumni for 2015-16

Questionnaire Excellent Good Avg

Are you proud to be an alumnus of A'V College 67% 26% 7%

The academic learning you had in the College was

useful 37% 59% 4%

The achievements of the College are appreciative 33% 66% 0

AV College is involving alumni in its activities 70% 22% 7%
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A.V.College of Arts, Science & Commerce

Feedback from employers

.Questionnaire Excellent |Very Good| Good

Ability to contribute to the goal of the organization 35 45 20
Technical knowledge/skill taught in College 42 42 16
Ability to manage/leadership 26 47 a2
Innovativeness, creativity 29 33 38
Relationship with seniors/peers/subordinates 37 42 21
Involvement in social activities 42 48 10
Ability to take up extra responsibility 37 42 16
Obligation to work beyond schedule if required 37 37 16
Overall impression about their performance 47 37 16
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UG Feedback from stakeholders for 2018-19

Stakeholders |Questionnaire Excellent| Good Avg
Are you proud to be an alumnus of A V College 68 16 16
The academic learning you had in the College was useful 47 32 21
The achievements of the College are appreciative 50 29 21
Alumni AV College is involving alumni in its activities 42 26 32
Depth of the syllabus is 11 78 11
The career orizntation of the syllabus is 0 g9 11
The sequence of papers in the semesters was 7 0 67 33
How do you rate the coverage of library books for your Course? 0 67 33
Students
B.Sc (BZC) How do you rate the syllabus overall? 22 T 11
Depth of the syllabus is 81 47
The career orientation of the syllabus is 38 56
The sequence of papers in the semesters was ? F i 49 44
Students How do you rate the coverage of library books for your Course? 15 56 29
B.Sc{MSCs) How do you rate the syllabus overall? 3 36 61
Depth of the syllabus is 71 29
The career orientation of the syllabus is 88 14
The sequence of papers in the semesters was 7 0 i 21
h f library books for your Course? 29 29 42
Students How do you rate the coverage of library ¥
B.Sc{MPCs) How do you rate the syllabus averall? 0 B3 il
Depth of the syllabus is 0 74 25
The career orientation of the syllabus is 12 50 3s
The sequence of papers in the semesters was ? 25 50 25
How do you rate the coverage of library books for your Course? 12 50 38
Students
B.Sc (MECs) |How do you rate the syllabus overall? 12 38 50
Depth of the syllabus is 12 67 21
Students : ; :
The career orientation of the syllabus is 8 79 15
B.A. (EPP) J
The sequence of papers in the semesters was ? 12 73 15




How do you rate the coverage of library books for your Course? 24 55 21
How do you rate the syllabus overall? B 79 15
Depth of the syllabus is 17 75 B
The career orientation of the syllabus is 25 50 25
The sequence of papers in the semesters was 7 42 58 0
Students How do you rate the coverage of library books for your Course? 25 58 17
B.A. (PPP)
How do you rate the syllabus overall? 42 50 8§
Depth of the syllabus is 100
The career orientation of the syllabus is 100
The sequence of papers in the semesters was 7 100
How do you rate the coverage of library books for your Course? 100
Students
B Com (Gen)  How do you rate the syllabus overall? 100
Depth of the syllabus is 7 64 29
The career orientation of the syllabus is 5 67 2
The sequence of papers in the semesters was 7 ¥ 64 29
How do you rate the coverage of library books for your Course? 13 49 38
Students
B Com (Comp) |How do you rate the syllabus overall? T 60 33
Quality of Teaching is Good 22 38 40
You are happy with the syllabus of the course 21 41 38
Lab Facilities are good 30 29 40
Sports Facilities are good 26 29 i
Library Facilities are good 46 32 21
Development of student is ensured by participation in sports, cultural,
co-curricular activities organized throughout the year 3 39 30
Parents Cverall you are satisfied with the college 27 38 35
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UG Curriculum Feedback from stakeholders for 2017-18

A.V. College of Arts, Science & Commerce

Stakeholders |Questionnaire Excellent|Good Avg
Are you proud to be an alumnus of A V College 76 24 0
Alumni The academic leamning you had in the College was useful BO 18 2
The achievements of the College are appreciative 72 22 5
A W College is involving alumni in its activities 67 i 6
Cepth of the syllabus is 29 57 14
The career orientation of the syllabus is 14 64 21
Students Th : "
B.Sc(BZC) e sequence of papers in the semesters was 7 21 50 29
How do you rate the coverage of library books for your Course? 21 57 21
How do you rate the syllabus overall? 36 50 14
Depth of the syllabus is ] 72 19
The career orientation of the syllabus is 16 83 21
Students B.S¢ | 1,. sequence of papers in the semesters was 7 22 75 3
(MSCs)
How do you rate the coverage of library books for your Course? 25 59 16
How do you rate the syllabus overall? 22 63 15
Depth of the syllabus is 17 83
The career orientation of the syllabus is 0 33 67
Students ;
The sequence of papers in the semesters was 7 0 50 50
B.Sc (MPCs) q pap
How do you rate the coverage of library books for your Course? 0 33 67
How do you rate the syllabus overall? 0 50 50
Depth of the syllabus is o 58 42
The career orientation of the syllabus is a3 58
Students :
The sequence of papers in the semesiers was 7 50 42
B.Sc (MECS) | © o0 PP
How do you rate the coverage of library books for your Course? 17 58 25
How do you rate the syllabus overall? 0 50 50
Depth of the syllabus is 29 71 0 e
Students  |The career orientation of the syllabus is 29 71 0
B.A. (EPP)
The sequence of papers in the semesters was ? 43 &0 7
How do you rate the coverage of library books for your Course? 25 64 11




How do you rate the syllabus overall? 39 54 7

Depth of the syllabus is 56 22 22
The career orientation of the syllabus is a3 33 33
Students .
Th f ?
B.A. (PPP) & sequence of papers in the semesters was 22 B7 1
How do you rate the coverage of library books for your Course? 33 44 22
How do you rate the syllabus overali? 33 a4 22
Depth of the syllabus is 20 73 7
The career orientation of the syllabus is 20 70 10
Siadecits The sequence of papers in the semesters was ? 33 43 23
B Com (Gen)
How do you rate the coverage of library books for your Course? 47 37 16
How do you rate the syllabus overall? 20 57 23
Students  |Depth of the syllabus is 17 65 19
B Com (Comp)
The career orientation of the syllabus is 11 67 22
The sequence of papers in the semesters was 7 17 70 13
How do you rate the coverage of library books for your Course? 24 56 20
How do you rate the syllabus overall? 11 67 22
' Quality of Teaching is Good 25 37 38
|

You are happy with the syllabus of the course 24 a3 43
Lab Facilities are good 33 27 410
Parents Sperts Facilities are good 3z 22 45
Library Facilities are good 39 35 25

Development of student is ensured by paricipation in sports, cultural,
co-curricular activities organized throughout the year 30 31 38
Overall you are satisfied with the college 30 35 35
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A.V. College of Arts, Science & Commerce

UG Curriculum Feedback from Stakeholders for 2016-17

Stakeholders  Questionnaire Excellent Good Avg
Depth of the syllabus is 25 50 25
The career orientation of the syllabus is 25 75 o]
The sequence of papers in the semesters was 25 50 25
o
Students How do you rate the coverage of library books for your Course? 50 50 0
B.Sc{MSCs) |How do you rate the syllabus overall? 25 50 25
Depth of the syllabus is ] 50 50
The career orientation of the syllabus is ] 50 50
The sequence of papers in the semesters was 7 o 50 50
Students How do you rate the coverage of library books for your Course? 0 100 1]
B.Sc (MPCs)
How do you rate the syllabus overall? 0 50 50
Stakeholders | Questionnaire Excellent | Good Avg
Alumni Are you proud to be an alumnus of A V College 42 33 25
The academic learning you had in the College was useful 33 48 17
The achievements of the College are appreciative 33 49 17
AV College is invelving alumni in its activities 3 49 20
Quality of Teaching is Good 41 24 35
You are happy with the syllabus of the course 47 18 35
Lab Facilities are good 53 28 18
Sports Facilities are good 53 18 29
Library Facilities are good B5 23 12
Parents Development of student is ensured by participation in sports,
cultural, co-curricular activities organized throughout the year 41 29 29
Overall you are satisfied with the college 52 18 29
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UG Feedback from Students for 2015-16

Program Questionnaire Excellent Good Avg
Applicability/Relevance to real ife 20 13 60
Learning value(in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical
abilities, and breadening perspeclives) i 53 40
Relevance of additional material, suggested reading, library etc 38 47 13
B.Sc{MSCs) |Overall rating on course 13 B0 28
Applicability / Relevance to real life g 31 | &3
Learning value(in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical
abilities, and broadening perspectives) 3 28 T
Students Relevance of additional material, suggested reading, library etc 3 26 M
B.Sc{MPC) |Overall rating on course B 31 63
Applicability / Relevance to real life 18 50 ' 33
Learning value (in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical
abilities, and broadening perspectives) 22 38 38
Relevance of additional material, suggested reading, library etc 5 50 44
Students
B.Sc(MEC s) |Overall rating on course 28 50 22
Applicability/Relevance to real fife 0 B0 40 {
Learning value(in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytieal
abilities, and broadening perspectives) 60 0 |20
iti i i i 2 8
SHidarnts Relevance of additional material, suggestad reading, library etc 0 0 0
B.Sc(BZC) |Overail rating on course 20 20 60
Applicability/Relevance to real life 25 5D 25
Learning value(in terms of knowledge, concepts, manual skills, analytical
abilities, and broadening perspectives) 0 75 |25
Relevance of additional material, suggested reading, library ete 0 78 25
Students

B.A Overall rating on course ] 25 |75




UG Feedback from stakeholders for 2015-16

Stakeholders |Questionnaire Excellent| Good Avg
Are you proud to be an alumnus of A V College 37 41 22

Alumni The academic learning you had in the College was useful 34 az 34
The achievements of the College are appreciative 29 ar 34
AV College is involving alumni in its activities 29 34 37
Quality of Teaching is Good 72 28 0
You are happy with the syllabus of the course 61 39 ]
Lab Facilities are good 50 50 0

Parents
Sperts Facilities are good 39 56 5
Library Facilities are good 44 56 0
Development of student is ensured by participation in sports, cultural,
co-curricular activities organized throughout the year 50 44 L&
Overall you are satisfied with the college 67 33 0
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A.V. College of Arts, Science & Commerce
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UG Feedback from sta keholders for 2014-15

Stakeholders ]Qunsﬂnnnaim Excellent| Good Avg
Afe you proud to be an alumnus of 4 College 78 22 0
The academic leaming you had in the College was usefy 61 39 0
The achievements of the College are appreciative 39 61 0
bk e o ) B
AV College is involving alumni in jts activities 39 28 33

Quality of Teaching is Good 75 17 8.3
HI are happy with the syllabus of the course 75 25 0

Lab Facilities are good 42 33 25
Sports Facilities are good 50 42 g
Library Facilities are good 58 42 0
Development of student is ensured by participation in sports, cultural,

co-curricular activities organized throughout the year 42 58 0
Overall you are satisfied with the college 50 50 ] |
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Facuity

Psychology

Commerce

Sciences

A.V. College of Arts, Science & Commerce
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Faculty Feedback on Curriculum 2016-19

Questionnaire
students

The curriculum and syllabus are walj organized and easy to follow
It would be 2asy for a new teacher o teach this course

Are appropriate to the class levgl

They are Interesting and successful in the classroom

The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of what js
needed to teach the course

The learning objectives are clear ang appropriate to the need of the
students

The curriculum and syllabus are well organized and eg sy to follow
It would be easy for a new teacher 1o teach this course

Are appropriate to the class leve|

They are interesting and successful in the classroom

The Text and Resourees are sufficient - they cover most or gl of what is
needed to teach the Corse

The learning objectives are clear and appropriate tg the need of the
students

The curriculum and syllabus are wel| organized and easy to follow
It would be easy for a new teacher 1o teach this course

Are appropriate to the class leyel

They are Interesting and successfyl in the classroom

Excellent

a0

100

80

80

80

80

83

93

47

73

73

60

53

B2

42

58

58

Good

20

20

20

20

13

13

13

20

31

16

31

3

Avg

33

13

13

20

16

16

42

1

11



Languages

The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of what is
needed fo teach the course

The learning objectives are clear and appropriate to the need of the
students

The curriculum and syllabus are well organized and easy to follow
It would be easy for a new teacher lo teach this course

Are appropriate to the class level

They are interesting and successful in the classroom

The Text and Resources are sufficient - they cover most or all of what is
needed to teach the course
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50

50

50

38

50

50

50

50

50
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